

До оприлюднення
В. Кошель



РІШЕННЯ

Про план діяльності Білоцерківської
міської ради з підготовки проектів
регуляторних актів на 2020 рік

Розглянувши подання міського голови, враховуючи пропозиції розробників проектів регуляторних актів, відповідно до ст.ст. 7, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада вирішила:

1. Затвердити план діяльності Білоцерківської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік (згідно з додатком).

2. Зобов'язати відділи, управління виконавчого комітету, міської ради та рекомендувати іншим розробникам проектів регуляторних актів завчасно повідомляти постійну комісію міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації, відділ з питань розвитку підприємництва та інвестицій управління економіки міської ради про зміни в діючі або підготовку проектів нових регуляторних актів.

3. Відділу інформаційних ресурсів та зв'язків з громадськістю міської ради надати дане рішення до оприлюднення в засоби масової інформації.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань інвестицій, регуляторної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва, власності, комунального майна та приватизації.

Міський голова



Г. Дикий

Міська рада Білоцерківської міської ради
10000 Білоцерківська міська рада
10000 Білоцерківська міська рада

План
діяльності Білоцерківської міської ради
з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік

№ з/п	Назва проекту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Термін розробки проекту регуляторного акта	Найменування підрозділу, відповідального за розробку регуляторного акта
1.	Про затвердження Порядку здійснення самоврядного контролю за використанням об'єктів комунального майна територіальної громади м. Біла Церква	Забезпечення здійснення контролю та запобігання порушень щодо використання об'єктів комунального майна, своєчасного їх виявлення та усунення, посилення контролю орендної плати та недопущення безоплатного використання майна, удосконалення процедури здійснення самоврядного контролю за використанням об'єктів комунального майна територіальної громади міста Біла Церква.	III-IV квартал 2020 року	Управління самоврядного контролю Білоцерківської міської ради
2.	Про затвердження Порядку встановлення сервітутів на земельні ділянки комунальної власності м. Біла Церква	Встановлення особистих земельних сервітутів та визначення процедури укладання договорів особистих земельних сервітутів на земельні ділянки комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква	I-II квартал 2020 року	Управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради
3.	Про затвердження Порядку розрахунку розміру плати за користування земельними ділянками комунальної власності (оренда, суперфіцій, емфітевзис) в м. Білій Церкві	Впровадження відкритих економічних методів регулювання земельних відносин, вдосконалення процедури встановлення розміру плати за користування земельними ділянками комунальної власності (оренда, суперфіцій, емфітевзис) в м. Білій Церкві	I-II квартал 2020 року	Управління регулювання земельних відносин Білоцерківської міської ради

4.	Про встановлення місцевих податків і зборів в м. Біла Церква на 2021 рік	Зміцнення фінансової бази місцевого самоврядування, збільшення бюджету розвитку, сприяння соціально-економічному розвитку міста Білої Церкви	I-II квартал 2020 року	Управління економіки Білоцерківської міської ради, міське фінансове управління Білоцерківської міської ради
5.	Про затвердження комплексної схеми та загальних вимог до місць розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в місті Біла Церква	Упорядкування розміщення тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності на території міста відповідно до діючих вимог чинного законодавства України та з метою єдиного підходу до їхнього зовнішнього архітектурного виду	II-III квартал 2020 року	Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради
6.	Про затвердження Комплексної схеми та загальних вимог до місць розміщення об'єктів зовнішньої реклами в місті Біла Церква	У зв'язку з хаотичним розміщенням рекламних засобів, з метою упорядкування їх розміщення	I-II квартал 2020 року	Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради
7.	Про затвердження порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд в місті Біла Церква	З метою реалізації прав, свобод і законних інтересів власників або управителів на підставі договору з власниками при утриманні, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста.	III-IV квартал 2020 року	Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради
8.	Про затвердження порядку демонтажу тимчасових споруд, об'єктів зовнішньої реклами, малих архітектурних форм та інших об'єктів, які порушують благоустрій в місті Біла Церква	З метою протидії порушення прав територіальної громади щодо самовільного зайняття території та забезпечення належного благоустрою території	I-II квартал 2020 року	Управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради
9.	Про затвердження Правил благоустрою міста Біла Церква	Приведення норм у відповідність до чинного законодавства та прийнятих нормативних документів Білоцерківською міською радою, встановлення порядку благоустрою та утримання території міста	IV квартал 2020 року	Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради

10.	Про затвердження нормативів питного водопостачання населення міста Біла Церква	Розроблення нормативів питного водопостачання населення в конкретному населеному пункті та їх наукове обґрунтування згідно з Методикою визначення нормативів питного водопостачання здійснюється спеціалізованими науково-дослідними організаціями на замовлення місцевих органів місцевого самоврядування.	III квартал 2020 року	Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради, ТОВ «Білоцерківвода»
-----	--	---	-----------------------	--

Секретар міської ради

В. Кошель